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ANO 2023        PAUTA DO DIA 21 DE JUNHO DE 2023               NÚMERO 006 
VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELA SECRETÁRIA. (ART.138, §1°) -ABERTURA SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO, (ART.130, §1°) -SOLICITA A 1ª SECRETÁRIA QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. 
 

TEXTO BÍBLICO 
Para onde me irei do teu Espírito ou para onde fugirei da tua face? 

Se subir ao céu, tu aí estás; se fizer no Seol a minha cama, eis que tu ali estás também; 

se tomar as asas da alva, se habitar nas extremidades do mar, 

até ali a tua mão me guiará e a tua destra me susterá. 

Se disser: decerto que as trevas me encobrirão; então, a noite será luz à roda de mim. 

Nem ainda as trevas me escondem de ti; mas a noite resplandece como o dia; as trevas e a luz são para ti a mesma coisa.  

Pois possuíste o meu interior; entreteceste-me no ventre de minha mãe. 

Eu te louvarei, porque de um modo terrível e tão maravilhoso fui formado; maravilhosas são as tuas obras, e a minha alma o 

sabe muito bem. 

Salmos 139:7-14 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

LEITURA PELA 1ª SECRETÁRIA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, E CORRESPONDÊNCIAS. (ART.139). 
 

-LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

 
LEITURA PELA SECRETÁRIA DA PROPOSIÇÕES PROTOCOLADAS, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES. (ART.140, §1°)  
 

-LEITURA DE PROJETO DE LEI. 

1- Autorizado ao Município de Jussara-GO a proceder com a desafetação e doação de áreas públicas, e 

dá outras providências”. 

 

ORDEM DO DIA: 

 
ORDEM DO DIA: APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES EM PAUTA DA SESSÃO (ART.140). USO DA TRIBUNA LIVRE ART.141 § 11 

-EM ÚNICA VOTAÇÃO. 

1-“Autorizado ao Município de Jussara-GO a proceder com a desafetação e doação de áreas públicas, e 

dá outras providências”. (Comissão: Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças, Orçamento e 

Economia e Reunidas). 

  

CONSIDERAÇÕES FINAIS: 

DURAÇÃO DE 45 MINUTOS (ART.142). 
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